
 

 

SPRÁVA Z REALIZOVANÉHO PRIESKUMU: 
SPOKOJNOSŤ S DOKTORANDSKÝM ŠTÚDIOM  

NA FMK UCM V TRNAVE 
 

Zber údajov: jún 2022 (AR 2021/2022) 
Respondenti: 28 študentov denného a externého doktorandského štúdia 
Otázky: 12 otázok, z toho: 

• 2 klasifikačné otázky, 
• 6 uzavretých otázok, 
• 4 otvorené otázky. 

 
Cieľom dotazníka bolo zistiť spokojnosť do štúdiom na treťom stupni vysokoškolského 
štúdia na FMK UCM v Trnave. 

 
1. Vyberte študijný program, ktorý navštevujete:  

• 15 KOMU, 10 MARK, 3 TEDI 

 

 
2. Vyberte formu doktorandského štúdia:  

• 23 denná, 5 externá 

 



 

 

 
3. Ako ste vo všeobecnosti spokojná/ý s doktorandským štúdiom na FMK? 

• nespokojný - 1 
• veľmi spokojný - 5 

 

 
 
4. Ako sa cítite byť pracovne vyťažená/ý? 

• málo vyťažený – 1 
• veľmi vyťažený – 5 

 

 
 
 
 
 



 

 

 
5. Ako ste spokojná/ý s prístupom a komunikáciou vedenia fakulty smerom  
k doktorandom? 

• nespokojný – 1 
• veľmi spokojný – 5 

 

 
 
6. Poskytuje vám fakulta dostatočný priestor pre váš osobnostný a kariérny rast?  

• neposkytuje vôbec – 1 
• poskytuje úplne – 5 

 

 
 
 
 



 

 

7. Ktorá aktivita vás v rámci doktorandského štúdia najviac napĺňa? 
 
Otvorená otázka, ktorej cieľom bolo zistiť, ktorá aktivita, činnosť je pre doktorandov FMK 
UCM v Trnave najprínosnejšia, najviac ich zaujíma, napĺňa ich.  
 
Medzi najčastejšie odpovede patrilo:   

• výučba, 
• publikačná, vedecká činnosť, 
• zahraničné konferencie, 
• sebarealizácia vo formálnom a neformálnom vzdelávaní,  
• hodnotenie kvality, 
• práca v kabinetoch, 
• organizovanie konferencií, 
• práca na výskumoch, 
• pomoc pri organizácií podujatí a iných aktivít, ktoré organizuje fakulta či 

univerzita, 
• workshopy, organizovanie zaujímavých eventov pre študentov,  
• administrácia webových stránok,  
• editorská činnosť v časopisoch, 
• práca so študentami, vedenie študentov v pridelených programoch, možnosť 

odovzdania skúsenosti študentom, 
• učenie a spoznávanie inšpiratívnych ľudí . 

 
8. Ste spokojná/ý s prístupom vášho školiteľa? 
 
Otvorená otázka, na ktorú 100 % (28) doktorandov odpovedalo pozitívne, t. j. vyjadrili 
spokojnosť alebo maximálnu spokojnosť s  prístupom školiteľa, pod vedením ktorého 
spracovávajú dizertačnú prácu.  
 
9. Pracujete ešte niekde inde popri doktorandskom štúdiu? 
● áno – 16, nie – 12  

 



 

 

 
 
 
10. Sú vám dostatočne jasné, zrozumiteľné a odkomunikované podmienky ukončenia 
doktorandského štúdia (A výstup, mobilita, publikovanie mimo FMK a pod.)? 

 

 
 
11. Čo vám v rámci doktorandského štúdia nevyhovuje, kde vidíte rezervy, čo vám 
chýba? 
Išlo o otvorenú otázku, v ktorej doktorandi mohli vyjadriť svoje pripomienky 
k doktorandskému štúdiu na FMK UCM v Trnave. Medzi odpovede patrilo: 
 

• skoršie komunikovanie niektoré záležitosti, 
• návrh na prepracovanie metodiky záverečných prác, 
• priestorové kapacity, 
• povinná dochádzka, 
• náročná publikačná činnosť, 
• nerovnomerné zaťaženie. 

Pripomienky boli riešené vo forme diskusie a takisto aj individuálne. 
 
12. Chcete nám niečo odkázať? 
 
Individuálne odpovede. 
 


